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ФІЛОСОФІЯ ГРОШЕЙ. ПРОБЛЕМИ ТА ПАРАДИГМИ 

 
Актуальність: Сьогодні для більшості людей найважливішим є гроші і прогнуть їх настільки сильно , що забувають про все інше.  
Мета: Вияснити в чому полягає сенс грошей та зрозуміти для чого вони людям. 
Предмет та об’єкт досліджень: Гроші , матеріальний достаток . 
Виклад основного матеріалу: 
Чому ми ганяємося за грошима? Для багатьох з нас це не тому, що ми думаємо, що це зробить нас щасливими. Це тому, що ми 

знаємо, що це може купити нам свободу. І ми можемо використати цю свободу, щоб знайти щастя. Тож ми починаємо з пошуку грошей, 
сподіваючись, що одного дня ми зможемо використати їх на що завгодно. Але часто свобода, на яку ми сподівались, залишається невловимою. 
Починаючи заробляти більше, ми вирішуємо вдосконалити свій спосіб життя, і в підсумку у нас вищі вимоги. І свобода, якої ми прагнемо, 
віддаляється від нас, поки ми, ймовірно, застрягли в роботі, на якій не хочемо бути. Навіть якщо ми протистоїмо спокусі вдосконалити свій 
спосіб життя і залишаємося якомога ощадними, ми все одно можемо закінчити життя на роботі, яка нам не подобається . Можливо, ми 
зможемо переглянути свої пріоритети. Замість того, щоб спочатку йти за грошима, а згодом за свободою, ми могли б зосередитися на 
отриманні якомога більшої свободи з самого початку.[1. c.16] Але як ми можемо мати цю свободу без грошей? Ну, ми не могли б мати його 
всього з самого початку, але, можливо, ми могли б отримати щось із нього. Можливо, ми не зможемо їхати і безтурботно подорожувати 
світом, але що, якби ми могли отримати віддалену роботу і працювати під час подорожі? Ми все ще були б обмежені грошима, але принаймні, 
певною мірою, ми мали б і свободу, якої хочемо. Коли ми намагаємось отримати гроші, щоб придбати собі свободу, свобода часто залишається 
невловимою. Натомість ми можемо спробувати отримати якомога більше свободи в межах грошових обмежень. І коли ми починаємо 
заробляти більше, ми можемо використовувати це, щоб поступово купувати собі більше свободи, а не чекати, щоб придбати собі один великий 
шматок цього в кінці. Але одного лише цього підходу може бути недостатньо, щоб перешкодити нам за гроші. Що робити, якщо нас зроблять 
зайвими? Що робити, якщо хтось із наших батьків захворіє? Що робити, якщо ми одного дня вирішимо залишити країну? Нам потрібен більш 
практичний елемент цієї філософії. Той, який випускається у формі нашої системи особистих фінансів. Це те, над чим ми повинні працювати 
над тим, щоб прагнути свободи.[1. c.17]  

Висновок: Більшість з нас знає, що гроші не роблять нас щасливими. Але ми повинні бути чесними щодо того, що це може значно 
полегшити життя. Якщо це те, чого ми хочемо, нам слід намагатися переслідувати це в межах грошових обмежень, а не намагатися повністю 
звільнитися від будь-яких обмежень. Якщо ми зможемо це зробити, маючи систему персональних фінансів, яка працює у фоновому режимі, 
ми, можливо, зможемо побудувати життя, яке хочемо, не турбуючись про гроші наперед. 
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